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Лист – роз’яснення №2 
 

 
Із посиланням до Запрошення до участі в тендері RFP No. UA-2023-000066 від 26 лютого 2024 року 
щодо щодо побудови комплексної інтегрованої інформаційної системи ТЦПУ. 

 
Будь ласка, ознайомтесь нижче із запитами та відповідями, що були отримані та наданні IDLO.  
 
 

1. Питання: Попри це, головне зауваження, що було сформульовано раніше і є вкрай важливим 
для нас, полягає в необхідності Виконавцем самостійно фінансувати етам проекту 
«Впровадження системи відповідно до погодженого Технічного завдання…», що складає 
близько 70 % від вартості всього проекту. Це є непід’ємним тягарем для типової української 
ІТ-компанії під час війни. Ставимось з повагою до вашої позиції щодо передплат і пропонуємо 
наступну зміну в схемі фінансування, що може дещо покращити фінансові умови проекту, а 
саме: 
 Пропонуємо змінити умову по відтермінуванню сплати  «ІДЛО здійснить виплату протягом 
30 днів після задовільного отримання всіх товарів та після подання рахунку-фактури 
Постачальником» на «ІДЛО здійснить виплату протягом 5 днів після задовільного 
отримання всіх товарів та після подання рахунку-фактури Постачальником»; 

 
Відповідь IDLO: Політика здійснення оплати IDLO є усталеною, і в неї не можна вносити жодних змін. 
Будь ласка, зверніть увагу, що IDLO не затримує оплату після задовільного отримання всіх товарів та 
після подання рахунку-фактури Постачальником. 
 

2. Питання:  Не обмежувати Виконавця в порядку реалізації етапів, що вказані в пункті 2 плану 
робіт, а сама, в порядку реалізації та здачі окремих блоків та підсистем. Це дасть 
можливість частково отримувати оплату за вже зроблену та здану роботу до моменту 
повної реалізації всіх блоків, вказаних в пункті 2 плану робіт. 
Ця умова є ключовою для прийняття рішення щодо участі нашої компанії в тендері. 
Прийняття позитивного рішення щодо вказаної умови дає можливість реалізувати важливу 
норму продуктивної співпраці Сторін, коли новий етап робіт починається за умови повного 
закриття робіт, оформлення документів та здійснення оплати по попередньому етапу. 
Зазвичай, всі надані нами зауваження, розглядаються Сторонами в ході двосторонніх 
перемовин перед початком виконання контракту. Шкода, що формат тендера не 
передбачає таких перемовин. Це значно скоротило б нам час на підготовку всіх документів. 
Сподіваємось, що у нас буде час на детальне пропрацювання окремих положень контракту на 
виконання робіт.  

 
 

Відповідь IDLO:  Усі учасники повинні мати рівні можливості, дотримуватися правил згідно процесу і 
відповідати вимогам, встановленим у тендерній документації.  

 
 
 
 
 



 
 
 
Подальше оцінювання може бути проведене лише після подання учасником тендеру всіх документів.  

 
Будь ласка, зверніть увагу на даний Лист-роз’яснення під час підготовки Вашої Заявки до участі даного 
тендеру. Всі інші умови та положення залишаються без змін та продовжують діють.  
 
Ми цінуємо Вашу зацікавленість до IDLO і сподіваємось отримати вашу цінну пропозицію. 
Відділ Закупівель Головного Офісу IDLO. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


